


The CGA Business Confidence Survey (October) in association with Fourth surveys performance, forecasts 

and opinions based on senior leader research undertaken between 6th October to 20th October
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In total, leaders of multi-site operators across the 

hospitality sector taking the survey equated to over….. 16,000 sites
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https://cgastrategy.com/about-2/sign-up-to-the-cga-newsletter-2/
https://twitter.com/CGA_insights
https://www.linkedin.com/company/cga-strategy-ltd/

